



HNS I SVETA KATARINA

HNS i Bolnica Sveta Katarina genetičkim probirom za prevenciju smrti sportaša uslijed problema sa srcem

Specijalna bolnica Sv. Katarina, službena bolnica hrvatske nogometne reprezentacije, i Hrvatski nogometni savez po prvi put u Europi započinju sustavni projekt genetičkog probira rizičnih skupina nogometaša i nogometašica s ciljem utvrđivanja učestalosti u literaturi opisanih najčešćih genskih mutacija koje mogu dovesti do iznenadne smrti sportaša uslijed problema sa srcem.

Medicinska literatura navodi da zbog povećanih tjelesnih aktivnosti sportaši imaju 2,8 puta veći rizik od iznenadne smrti uzrokovane srčanim problemima. Posebno je značajno da do ovako dramatičnog stanja mogu dovesti bolesti koje imaju genetsku podlogu. S genetičkim sustavom Cardio Screen tijekom navedenog pilot-projekta istodobno će se analizirati 77 gena i pripadajućih mutacija povezanih sa stanjima koja mogu dovesti do iznenadne smrti sportaša.

- I ovim primjerom pokazujemo da možemo biti predvodnici u brojnim procesima, poput uvođenja novih dijagnostičkih pretraga, a sve s ciljem da svojim sportašima osiguramo najbolju moguću zdravstvenu skrb - kazao je Davor Šuker, predsjednik HNS-a.

Prof. dr. sc. Dragan Primorac, predsjednik Upravnog vijeća Specijalne bolnice Sv. Katarina, kazao je:

- Iznenadna srčana smrt vodeći je uzrok smrti u sportaša i svaki je novi dijagnostički iskorak značajan u prevenciji ovakvih nenadanih i tragičnih događaja koji ostavljaju dubok trag u svakom

I ovim primjerom pokazujemo da možemo biti predvodnici u brojnim procesima, kaže Davor Šuker

društvu. Velik broj kardiovaskularnih bolesti koje mogu dovesti do iznenadne srčane smrti, poput hipertrofijske kardiomiopatije ili raznih poremećaja električnih aktivnosti srca, ima genetsku podlogu. To prirodno sugerira potrebu za pravovremenim genetičkim probirom, posebice u rizičnim skupinama sportaša, što će, naravno, uz standardnu kliničku obradu sukladno smjernicama Europskog kardiološkog društva, dovesti do optimizacije liječenja i određivanja preporuka vezano uz njihove daljnje sportske aktivnosti. (da)



Pokrenuta je nova suradnja Dragana Primorca i Davora Šukera